T f(x) = 3x3 - Tx? + 5x+ 28 3x— 12 Ui wf o] b Y2 &
T-5HH?

@D%:x14u+1,qmﬂ:3

@ a2+ 1, 4] 2

@ H:x2+2x+1,4HA 3

@ HZix+2x+1,4HA 12

® Fix42x+1,4HA 1

AU T 2 YA ol 8510l Fake W0l A
f(x)=0@Bx-1) (x> -2x+1)+3
A2 -2x+ 1, UHA] 3




A x? 4+ 2x+3=a(x-1)? +bx+c7F xof gt
&5

e el He s
a, b, O = FT W, a+b+cof 27
@ 4 @5 ® 6 @7 © 8

B

SHE ANt FHRFOR Fecl,

¥ +2x+3=a(x-1)2+bx+c
=ax®*+(b-2a)x+a+c

a=1,b-2a=2, a+c=3

a=1, b=4,c=2

at+b+c=7




= AFEHE 83t oA A S E Aol @l Eu2
{')

11x* - 13x+2=0
(11x-2)( @ )=0

X 11 X

D x-2 (@)x—l @ x+1 @ x+2 ® x+3

B ~

xell Tt o] b 4

11x2 - 13x+2=0
(11x-2)(x-1)=0




BN
RK
ol

O x2+2x+4=0

@ 2 +2x+1=0

© x»¥*+4x+2=0

@06 060

20 ©®e

ONQ)

52

12-1-4=-3<0":

© a=1,0=2,c=2

22-1-2=2>0: A2t}




5.  ©IA (x-1)° + 275 Bt=A deEefiet A7

® (x-1)( +3) @ (r-1)(-x-2)
® (x-1)(x?+3x+3) @ (x+2)(2+x+7)
@(x—i— 2)(x% = 5x + 13)

+3)(A2-3A+9)
(x+2)(x% = 5x + 13)




6.

xofl et 4] &% —2x% —x +27F (x+a)(x +b) (x4 ¢) =

o, a? 4+ 0>+ 29 2?7 (H, a,b,c= 8T

o5 @ ® 7 @ 8

W22 —x+2=(x+1)(x-1)(x-2)
A+ +c2=(-1)2+12+22=6




7. z:liﬂ,oﬂ tfato] 22 - 20+ 3 O] LY (i =

Do oNn ® 2 @ 3

2-24+3=(1-i)2-21-i)+3=1




O|2}tr y = ax® 4+ bx + ¢ & 1 ZZF A (1,5) & AYAL, x = -1
o o 254k -3 & 74k o] W, abe O] F27?

®-10 @8 ©-6 @4 O -

B ~
y=a(x+1)?-3° (1, 5) & HUstH a=2
wEtA] y = 2(x + 1)2 - 3 & A7SHA
y=2x24+4x-19|B2 q=2 b=4, c

abc = -8

=1




y=—x*+4x+k o] ko] 6 & off, &3t

®-u @-12 @)1 @5 O -6

y=-x4+4dx+k=-(x-2)2+k+4 0=
=2y o) HUge k+ 4 0lk
THEFA] k44 =6 oA k=2
2<x<2Ay=-(x-2%+62x=-2¢ 0 HxFS
A4e, H%:gke 10 o]k,




10.

D -8<k<-1 @—8<k<0

@ -6<k<?2 ® -6<k<?

B

® -6<k<l

Sh7) ThA] gro =
Al AHSH= o a2 0]
080} Zofof g},

= —2x+1=-x>4+kx+k
=> - (k+2)x+1-k=0
D= (k+2)2-4(1-k)<0
k> +8k<0

> —-8<k<0




s 2 me . zo] u
11, OARH y = 2o~ dax — 6a o THLE ¢ Fo] FFo 2 7,
3
ol wf, 4 a o W27 (Ha<0)

@ 0 @1 (@)—1 @ 2 ® -2

y = Zx? —4ax —6a

= =(x? — 6ax + 9a® — 9a?) - 6a

(x—3a)? - 6a* - 6a

3
2 _ - -
y=3(x=3a)? - 6a® - 6a & AH LS x Fo] YFo= 7 HHE,
y SO FFo = 3 7hF B o] 5t A2
2
y=3(x=3a=1)?-6a® - 6a-3 oI},

F4gto] -3 olE=
—6a%>-6a-3=-3,6a(a+1)=0
sLa=-1or0

sa=-1(a<0)




12.

ZE2dy =2 +1 919 AP oA y F W yegel
B AL 0] A y = x—1 3 Ehik !
A& Qe g PQ o ARge Fohe?
P y:I—l
1 7 6 |
@ 2 @é ® < T
@ 3 ® 3 /O—/11

PQ7ly &l BAFEZ A P, Q 9
x ZE= Ak ol A P o] HEE
(t, 4+ 1) o2t obH, 4 Q o] FHFE = (1, 1-1)
PQ=r+1-(t-1)
=1 -t+2




